L_rDLa_uo );Y;k Lol uSaidl wl)lgo

Wl ,Sadl el leo
s pias] 690l amaidl sas)] &S

L9 s ToauS (91, 6 anlan alad S sl 0] 1)lod Joai iUl caiussT (16
MIPJ:JLOJUO?&_QA&USI

S92 oud 36 = 0.5

et ciro) ommusill o lao lgaill Loy lgiol ai sVl ol ball Jobl 0
aliol o] |y (o
TS 91, Tadls aifs o5 o aoliing 6500 bnusl (58 (olatll S IS 13] (17
Lus.) lU.uL&

aiio 0.2 = 15 Loiw 5,93 0.3 raumo caud = 13

TS 9L, ails o 1528 aolins 6190 Lansl (o8 caladll ,mgu oIS 1] (18

atio 0.125 =18 Lo 5,90 0.16 1ammo cawd” =16

10. 100, 1000. ... . tasling 8,50 Lol (18 alzall Sl OIS 13] (19
Ligiio Uit TS 69155 ailo 1000000

ngiio 336 1309 pliall laol sz 995 anpinrll pl8 Y1 338 Y iz Laly

aupits 8900 ool L oae Jgol S ol - st (20

o 8ol Ol ... 1000 o1 100 o1 10 aolio o TslSo Luws bas sl 1aiSon 5]

o7 lgio 1/1



